
Advising Greentech companies 

to help maximize growth

Attitudes on clean technology 
trending in the wrong direction

Pew Research survey offers 
sobering snapshot 



Attitudes toward wind and solar remain 
supportive, but less so

The Pew Research Center just released 
a survey titled How Americans View 
National, Local and Personal Energy 

Choices.

Pew is a respected organization, and 
their findings should serve as a wake-

up call to the climate movement.

• I n  p e r c e n t a g e  t e r m s  s u p p o r t  f o r  
w i n d  a n d  s o l a r  h a s  w a n e d  a b o u t  
1 3 %  s i n c e  2 0 2 0 .

• T h i s  h a s  m a n i f e s t  i n  s o m e t h i n g  
w e  c o v e r e d  l a s t  y e a r :  a n  
i n c r e a s i n g  n u m b e r  o f  l o c a l  
o r d i n a n c e s  m a k i n g  i t  m o r e  
d i f f i c u l t  t o  d e v e l o p  r e n e w a b l e  
p r o j e c t s .  

• I n  A u g u s t  2 0 2 3 ,  N a t i o n a l  
R e n e w a b l e  E n e r g y  L a b o r a t o r y  
( N R E L )  r e p o r t e d  t h a t  l o c a l - l e v e l  
o r d i n a n c e s  r e g u l a t i n g  w i n d  a n d  
s o l a r  p r o j e c t s  h a d  g r o w n  f r o m  
2 8 6  i n  2 0 1 8  t o  1 , 8 5 3  i n  2 0 2 2 .

 



Attitudes on EVs aren’t faring any better

We’ve been driving gas-powered 
cars for over 100 years. You 

simply can’t alter something 
that engrained in a decade. 

• A s  w e  n o t e d  y e s t e r d a y ,  
a t t e m p t i n g  t o  f o r c e - f e e d  t h e  
p u b l i c  t o  c h a n g e  i t s  b e h a v i o r  
i s  a n  i l l - c o n c e i v e d  s t r a t e g y.

• T h i s  f i n d i n g s  a r e  c o n s i s t e n t  
w i t h  r e p o r t s  o f  s o f t e n i n g  E V  
d e m a n d  i n  t h e  U . S .

 

• T h e  f i n d i n g s  a l s o  i l l u s t r a t e  
t h e  c l e a r  p o l i t i c a l  d i v i d e .



This may be the most disturbing finding

Until people are convinced that 
they must take personal 

responsibility to help combat 
the problem, you’re spitting into 

the wind.

• G e t t i n g  p e o p l e  t o  m a k e  s m a l l  c h a n g e s  t o  l o w e r  t h e i r  p e r s o n a l  
c a r b o n  f o o t p r i n t  i s  s o m e t h i n g  t h a t  c a n  b e  a c c o m p l i s h e d  i n  a  
r e l a t i v e l y  s h o r t  p e r i o d  o f  t i m e .  ( i . e .  t u r n i n g  t h e r m o s t a t s  d o w n ,  
i n c r e a s e  r e c y c l i n g ,  r e d u c e  w a t e r  u s e ,  e n v i r o n m e n t a l l y  f r i e n d l y  
d r i v i n g  h a b i t s … )

• Ye t  o n l y  25 %  o f  A m e r i c a n s  v i e w  i t  a s  e x t r e m e l y  o r  v e r y  
i m p o r t a n t .  T h a t  i l l u s t r a t e s  a  f a i l u r e  o f  p o l i c y  a n d  m e s s a g i n g .



More next week

The survey has a multitude 
of additional key findings 

that we’ll review next 
week.

This survey is more than a wake -up call 
that the strategy needs to change.

It can serve as a roadmap in formulating 
what those changes need to be. 



Advising Greentech 

companies to help 

maximize growth

Unbiased and Unfiltered
• An honest  assessment  o f  the  c l imate  change 

e f for t .  

• I  cover  wha t ’ s  work ing –  bu t  more impor tan t  -  
the  i s sues/ roadb locks  tha t  the  i ndust ry  wou ld 
p re fe r  to  ignore .

• A must - read for  anyone  w i th  a  des i re  to  
unders tand wha t ’ s  r ea l l y  go ing on  w i th  
r enewab le  energy  and c l imate  change .

I f  you  f ind  my  post s  i n format ive ,  
p l ease fo l low and  connect  w i th  me ,  

and share  these  posts .   
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